

VĂ AJUTĂM CU ÎNTREȚINEREA CLĂDIRII SAU A FABRICII

PENTRU ÎNTREȚINEREA ZILNICĂ SAU ALTE ÎMBUNĂȚĂȚIRI, SUNTEM ALĂTURI DE DVS..

Siguranța unității de producție

Utilizarea unui echipament de siguranță corespunzător și afișarea panourilor informative corecte țin de responsabilitatea angajatorilor. Fie că vorbim despre echipament pentru protecție la incendii, Prim Ajutor, controlul scurgerilor, gestionarea traficului sau panouri de semnalizare, noi vă putem ajuta.



HVAC & Instalații

Păstrarea mediului de lucru la temperatura corectă și ventilat corespunzător este un aspect critic pentru confortul angajaților. Avem, de asemenea, o gamă largă de instalații HVAC menite să păstreze serviciile esențiale în stare operațională.



Cabluri & Gestionarea cablurilor

Toate tipurile de cabluri de care aveți nevoie, fie că țin de alimentare, date, automatizare sau control, plus tot ceea ce ține de gestionarea și protejarea cablurilor în cadrul unității de producție.



Soluții de întreținere RS

Cu o productivitate maximizată dovedită, pierderi reduse la minimum și extinderea duratei de viață pentru construcții și linii de producție, veți reduce costurile operaționale, veți avea o performanță optimă și productivitate îmbunătățită.

Monitorizarea Energiei

Sisteme simple și inovative de monitorizare a energiei, care vă pot ajuta să măsurați și să urmăriți rata de utilizare a energiei electrice, ajutând astfel la identificarea locațiilor unde se pot face economii sau care justifică investiții suplimentare.



Testarea și Calibrarea Echipamentelor

Instrumente esențiale pentru întreținerea electrică generală, gestionarea consumului de energie, siguranța electrică și repararea rețelelor de date. Serviciul nostru de calibrare in-house oferă încrederea în acuratețea echipamentului nou sau existent.



Unelte

Atelierul dumneavoastră are unelte corespunzătoare pentru a realiza obiectivele într-un mod rapid și eficient?



Securitate

Fie că aveți nevoie să controlați accesul în clădire cu un sistem automat sau că aveți nevoie să monitorizați cine intră prin intermediul unui sistem de supraveghere, noi vă putem ajuta. Vă punem la dispoziție o gamă variată de încuietori, seifuri și lacăte, pentru a vă păstra pe dvs., angajații și bunurile în deplină siguranță.



Iluminare

Economisiți energie și reduceți timpul de întreținere al sistemelor de iluminare LED. Gama noastră extinsă acoperă toate aspectele iluminării de interior, exterior și a mașinilor.



Distribuția & Protecția Circuitelor

Distribuția energiei și protecția circuitelor sunt aspecte vitale pentru operarea sigură și fiabilă a oricărei fabrici.



Accesorii pentru instalații electrice

Accesorii pentru realizarea rețelelor electrice industriale și comerciale, pentru toate necesitățile de natură electrică din unitatea de producție.

